Bapmuanr 1.

1. Pemmn 3amauy:
ITame 29 rona, a Mmama Ha 3 roaa MoJioxke. CKOIbKO JIeT Mmame?

2. Pemwu nmpumepsr:

7+41 = 39+2 = 24 -8 =

88 — 60 = 92 -3= 80-10=

3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3JIOUCK 3HAKU «<», «>» HIIH «=»:
S5M*8 oM 2M* 82 cm

11 Mm * 1 cm 78 MM * 7 cm

4. U3 uaucen 84, 15, 8, 98, 60, 9, 95, 89, 14, 71, 70, 67 BbInumu BCe
JBy3HAYHBIE YHCJIA, HAYMHAS C HANMEHBLIETO.

5% . 3anosHu mponycku nu@paMu Tak, 4TOObI BCE 3aMKUCH ObLIA BEPHBIMMU:
5<5 2>3 6<0

6* . baOymika nonoxkuia B Tapenky 12 rpymi. [locie Toro, kak BHYKH B3sUIU €
Tapenku 1o 1 rpymie, octanoch 8 rpyil. Ckoibko y 6a0yku BHYKOB?



Bapmuanr 2.

1. Pemn 3amauy:
Henyuike 64rona, a 6a0ymike 60. Ha ckonbko neT aeAyiika crapiie 0a0ymku?

2. Pemwm nmpumepsr:

69+1= 5+30= 56 -50=

40—-1= 89 -9 = 80 —-20=

3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3JIOUCK 3HAKU «<», «» WIH «=»:
8 M * 7 mm I Mm*98 c™m

25 MM * 4 cm 53 MM * 5 cMm

4. W3 uucen 30, 5, 13, 55, 3, 35, 15, 50. 53, 33, 51, 31 BoINUIIM B OJIHY CTPOKY
BCC JIBy3HAYHBIC YHCIIa, HAUMHAS C HAUMEHBIIIETO.

5%, 3anonaHu npomycku uudpamu Tak, 4ToObl 3aTUCH ObUIH BEPHBIMU:
7< 9>38 3<0

6* . Y Hamel komku 7 Kotat. HekoTopble U3 HUX pbIXKUE, 2 YEpHbIX U 1 Oenblil.
CKOJIBKO PBIKUX KOTAT Y KOIIKH?





